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ΑΝΑΦΟΡΑ  

Προς τον Υπουργό Υγείας κ. Α. Γεωργιάδη  

 
ΘΕΜΑ: Επιστολή της Περιφερειακής Ομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία Δυτικής Ελλάδας 
και Νοτίων Ιονίων Νήσων με θέμα τη νοσηλεία ατόμου με τετραπληγία.  
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Η Περιφερειακή Ομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία Δυτικής Ελλάδας και Νοτίων Ιονίων Νήσων με επιστολή 

της αναδεικνύει την περίπτωση ατόμου με τετραπληγία που νοσηλεύεται στην Νευρολογική Κλινική του 
Γενικού Νοσοκομείου Αθηνών «Ευαγγελισμός» και χρήζει νοσηλείας σε Κέντρο Αποθεραπείας και 
Αποκατάστασης. Στη συνέχεια της επιστολής της μας ενημερώνει, ότι ενώ έγινε το αίτημα εισαγωγής στην 

Κλινική Αποκατάστασης Ασθενών με Κακώσεις Νωτιαίου Μυελού του Πανεπιστημιακού Γενικού 
Νοσοκομείου Πατρών ωστόσο απορρίφθηκε με αποτέλεσμα, να είναι αναγκασμένη η οικογένεια να 
απευθυνθεί σε ιδιωτικό κέντρο, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για το κόστος της νοσηλείας. Δυστυχώς το 

περιστατικό αυτό δεν αποτελεί εξαίρεση. Πριν από ένα χρόνο, σε ανάλογη περίπτωση που είχε αναδείξει η 
Ομοσπονδία, άτομο με αναπηρία δεν έλαβε άμεσα την εξειδικευμένη αποκατάσταση που χρειαζόταν με 
αποτέλεσμα να αποβιώσει νοσηλευόμενο σε νοσοκομείο.  

 
Παρακαλώ ενημερώστε μας για τις σχετικές σας προθέσεις και ενέργειες αναφορικά με το ζήτημα για να 
μπορέσει άμεσα να νοσηλευτεί στην κλινική αποκατάστασης ο τετραπληγικός συμπολίτης μας και να μην 
συναντήσουμε στο μέλλον παρόμοιες καταστάσεις ολιγωρίας του Ε.Σ.Υ. που θέτουν σε κίνδυνο τις ζωές 

των πιο ευάλωτων συμπολιτών μας.  
 

 
 

 
 

Αθήνα, 18 Απριλίου 2024 
 
 
 

 
ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΣΤΑΡΑΚΑ 

 

 

 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΙΜΑΡΗΣ 
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ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ 

Περιφερειακή  Ομοσπονδία                                                            Αρ. Πρωτ: 155 
Ατόμων  με  Αναπηρία                                                                   Πάτρα, 11/04/2024 
Δυτικής Ελλάδας & Νοτίων Ιονίων Νήσων 
Π.ΟΜΑ.μεΑ. Δ.Ε. ΚΑΙ Ν.Ι.Ν 
Ακτή  Δυμαίων 5, Πάτρα ΤΚ 26222 
Τηλ/fax:2610-362127 
E-mail: pomamea_dit@hotmail.com 

Website: https://pomameadytnin.gr/ 
 

Προς: Υπουργό Υγείας, κ. Άδωνη- Σπυρίδωνα Γεωργιάδη 
           Υφυπουργό Υγείας, κ. Μάριο Θεμιστοκλέους 

           Διοικητή 6ης Υγειονομικής Περιφέρειας, κ. Ιωάννη Καρβέλη 
           Διοικητή Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Πατρών, κ. Δημήτριο Μπάκο 
 

Κοιν:   Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία (Ε.Σ.Α.μεΑ) 
           Εθνική Ομοσπονδία Κινητικά Αναπήρων (Ε.Ο.Κ.Α.) 
           Πανελλήνιο Σύλλογο Παραπληγικών- Παράρτημα Αχαΐας 

           Οικογένεια Μ.Π. 
           
Θέμα: «Εισαγωγή ατόμου με τετραπληγία στην Κλινική Αποκατάστασης Ασθενών με 

            Κακώσεις Νωτιαίου Μυελού του Π.Γ.Ν.Π.»           
 
Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 

Αξιότιμε κύριε Υφυπουργέ, 
Αξιότιμοι κύριοι Διοικητές, 
 

  Η Περιφερειακή Ομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία Δυτικής Ελλάδας και Νοτίων 
Ιονίων Νήσων είναι μέλος της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία 
(Ε.Σ.Α.μεΑ.) και πιστοποιημένος φορέας παροχής υπηρεσιών κοινωνικής φροντίδας. 

Πρόκειται για κοινωνικοσυνδικαλιστική, μη κερδοσκοπική δευτεροβάθμια οργάνωση, 
η οποία έχει την ευθύνη για τις Περιφερειακές Ενότητες Αιτωλοακαρνανίας, Αχαΐας, 
Ηλείας, Ζακύνθου, Κεφαλληνίας και Ιθάκης. Αριθμεί είκοσι οκτώ (28) ενεργά μέλη και 

αγωνίζεται για την καταπολέμηση των διακρίσεων που βιώνουν τα άτομα με 
αναπηρία σε όλους τους τομείς της ζωής, για την κατοχύρωση των δικαιωμάτων τους 
και την ισότιμη συμμετοχή τους στην κοινωνική ζωή της χώρας. 

   Με την παρούσα επιστολή αναδεικνύουμε την περίπτωση ατόμου με τετραπληγία 
(Μ.Π. ΑΜΚΑ: 22107104923) που νοσηλεύεται στην Νευρολογική Κλινική του Γενικού 
Νοσοκομείου Αθηνών «Ευαγγελισμός» και χρήζει νοσηλείας σε Κέντρο Αποθεραπείας 

και Αποκατάστασης με σκοπό να ακολουθήσει ένα ολοκληρωμένο και εντατικό 
πρόγραμμα αποκατάστασης (φυσικοθεραπεία, λογοθεραπεία, εργοθεραπεία, 
υδροθεραπεία και ψυχολογική υποστήριξη).  
  Όπως ενημερωθήκαμε, το αίτημα εισαγωγής του στην Κλινική Αποκατάστασης 

Ασθενών με Κακώσεις Νωτιαίου Μυελού του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου 
Πατρών απορρίφθηκε με αποτέλεσμα να είναι αναγκασμένη η οικογένεια να 
απευθυνθεί σε ιδιωτικό κέντρο, με ότι αυτό συνεπάγεται για το κόστος της 

νοσηλείας.  
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  Παρακαλούμε για την παρέμβασή σας καθώς σε παρόμοια περίπτωση που είχε 
αναδείξει η Ομοσπονδία τον Οκτώβριο του 2023, το άτομο με αναπηρία δεν έλαβε 

άμεσα την εξειδικευμένη αποκατάσταση που χρειαζόταν με αποτέλεσμα να αποβιώσει 
νοσηλευόμενο σε νοσοκομείο.  
  Παρακαλούμε για ενέργειές σας. 
  Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων. 

  Τα στοιχεία του ατόμου με αναπηρία είναι στη διάθεσή σας κατόπιν επικοινωνίας.  
 
Τηλέφωνο επικοινωνίας Προέδρου Δ.Σ., Αντώνη Χαροκόπου: 6936577966        
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